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Тариф на світло для
українців залишиться без
змін до жовтня, -
Свириденко
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Для кого вартість кіловата буде майже вдвічі меншою?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: прем'єр-міністр України Юлія Свириденко (Getty Images)

Кабінет міністрів продовжив дію чинного тарифу на
електроенергію для побутових споживачів до 31 жовтня 2026
року. Таким чином, українці й надалі платитимуть по 4,32 грн за
кВт⋅год.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву прем'єр-
міністра Юлії Свириденко.

Читайте також: Дві в одній: як зміняться платіжки за газ для
українців та коли вони з’являться

Вона наголосила, що ціни на електроенергію для українців
залишаються без змін.

"Підтримуємо домогосподарства, для яких електрика є
основним джерелом тепла - будинки та квартири з
електроопаленням, а також багатоквартирні будинки, не
підключені до газопостачання і систем централізованого або
автономного теплопостачання", - йдеться у заяві.

Свириденко зауважила, що у період з 1 жовтня по 30 квітня для
таких домогосподарств діятиме пільговий тариф - 2,64 грн за
кВт⋅год за споживання до 2 000 кВт⋅год на місяць. Якщо ж
споживання перевищить цей обсяг, тариф становитиме 4,32 грн
за кВт⋅год.

Нагадаємо, Держпродспоживслужба України під час перевірок
тарифів на комунальні послуги виявила масові порушення -
вони були зафіксовані у майже у 98% випадків. Тепер
споживачам повертають гроші, а постачальників штрафують і
зобов’язують скоригувати тарифи.

РБК-Україна раніше розповідало, що потрібно зробити ОСББ,
житловим та обслуговуючим кооперативам, а також
управителям багатоквартирних будинків, щоб отримати гроші
на альтернативні джерела енергії від держави.

Крім того, у газових сховищах України планують накопичити
щонайменше 14,6 млрд кубометрів газу. Такий обсяг дозволить
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стабільно пройти зиму навіть за умов сильних морозів чи
можливих масованих атак на інфраструктуру.

Міністр енергетики зазначив, що критично необхідним
мінімумом для країни є показник у 13,2 млрд кубометрів. Цього
ресурсу має вистачити для підтримки енергосистеми у
кризових ситуаціях.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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